4-ocnaa yucmepna 011 n1000080ULHBIX COK08, moodeau 15-1522-01

11090

=

...1080

[IT]TT]

1040
=

S

Homep npoexma
Texnuueckue ycnosus
Mooens 6azona
H3z2omoseumens

I'py3onoovemnocme, m
Macca mapet 6azona, m
Haczpyska :
cmamuyeckas oceeasn, kH(mc)
nozounasn, kH/m (mc/m)
Oobvem Komaa, m
nOIHbLI
noJe3Hblil
CKopocmb KOHCMPYKYUOHHAA, KM/Y
Tabapum
baza eazona, mm
Jnuna, mm:
O 0CAM CUENnIeHUA A6MOCUeNnoK
N0 KOHUeeblM DanKam pamol

1522.00.000-01
TY 24.00.6214-86
15-1522-01

0AO «M3TM»
0AO «A306mam»

65,5
27,1

228,8 (23,35)
75,57 (7,7)

63,4
61,7
120
1-T
7800

12020
10800

Puc. 396

Hasznauenue: ona nepeeo3Ku nﬂodoosouwblx COKoe6

Komna HapycHan
N0 OHUWLAM KOXMCYXA U30TIAUUU
Boicoma om ypoens eepxa 201060k
PenbCeo8 MAKCUMANbHAA, MM
Konuuecmeo oceit, wum.
Mooens 2-ocnoii menexcku
Hanuyue nepexodnoit nnowjadxu
Hanuuue cmoanounozo mopmosa
Muamemp komna enympeHHuil, Mm
Illupuna makcumanvuas, Mm
Yoenwvnutii 06vem, m>/m
Konuuecmeo 3azpy3ounvix n10koe, wim.
Hanuyue yxnona komaa K ciueHoMy npuéopy
[aenenue cozoasaemoe 6 Komne npu
2uopaenuueckom ucnoimanuu, MIla (kec/em?)
/lagnenue ¢ komue npu paszpysxe,
MlTa (kec/cm?)
[onyckaemas memnepamypa 3azpyycaemozo

10690
11090

4780

4

18-100

Hem

ecmb

2800

3240

0,94

1 u 1 nazoewtii
ecmb

0,42 (4,30)

0,05 (0,5)

4780

3240

npodykma, °C:
nemom
3umoit
Cnocoo nanuea
Cnocoé chusa
Konuuecmeo cexyuii komna, wim
Hanuuue napoobozpesamensroit pybauiku
Hanuuue mennousonayuu
Tonwuna uzonayuu, mm
Hanuuue npedoxpanumenvno Kianana
Konuuecmeo necmnuy, wm.:
HapyHcHBIX
SHYmMpPEeHHUX
IIpou3ssooumenvnocms vizpy3Ku, m/y
T'00 nocmanogku na cepuiinoe
npouseoocmeo
T'00 cnamus c cepuitnozo npouseoocmea
Bosmoscnocms ycmanosku dyghepos

He donee +30
He menee +10
8EepXHUIL
HUMCHUIL

1

Hem

ecmp

150

ecmp
2

60
1996

Hem

411



